



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：100年5月5日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科長張聖照

連絡電話：03-3188326

編號：1000015

署長親臨臺北看守所舉辦之「愛 希望 感恩」藝文技訓成果展

本(100)年五月四日下午臺北看守所舉辦「愛 希望 感恩」藝文技訓成果展，吳署長應邀致詞表示，矯正署成立後即致力於突破監所嚴肅而封閉的刻板印象，希望以人文關懷活動，拓展矯正機關之新風貌，讓社會大眾了解犯罪矯治工作的重要性。

在教誨教育業務方面，持續推動「生命教育深耕計畫」作為矯正機關教化工作之主軸策略，並結合法務部「推動修復式司法—建構對話機制、修復犯罪傷害計畫」與「生命教育」的政策，以達到矯治犯罪者心性的目標。此次成果展以『愛 希望 感恩』為主題，藉由收容人從教化技訓的學習中，體認生命教育的意義，建立積極正向的自我價值，正契合目前積極推動的生命教育深耕計畫與修復式司法的意涵。要改變一個人並不容易，但是不斷給予關懷與支持，就能讓他們感受到愛的力量，心中有愛，就會有無限的可能。

臺北看守所能盛大辦理成果展發表會，都是志工努力耕耘及同仁用心付出，才有如此豐碩的展現，吳署長除慰勉志工及同仁的辛勞，並特別感謝中華郵政板橋分局的共襄盛舉，在母親節前夕提供明信片及郵票，讓收容人將卡片寄回家，向敬愛的母親致意。本次的成果展除讓社會大眾對矯正機關積極推動的各項政策，有更深一層的認識外，同時更希望社會各界繼續給予我們支持，共同為打造祥和社會而努力。